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Koje biste projekte i mjere ostvarene unutar 
prošlog mandata istaknuli kao najvažnije za općinu 
i mještane?

- U mojem trećem mandatu ostvario se najveći 
projekt gradnje širokopojasne mreže, vrijednosti skoro 
100.000.000,00 kn. Projekt koji nikad nismo mislili 
da ćemo biti u prilici prijaviti, a kamoli potpisati 
ugovor i provoditi. No, taj najveći i prvi takav projekt 
u Republici Hrvatskoj, uopće nije nastao samo u 
jednom mandatu. S njim sam započeo još 2015. 
godine. Dakle, tu se najbolje vidi kako to izgleda 
kad imate cilj, strategiju kako do njega doći i onda 
sto stvarno i sprovesti. Ovdje se najbolje može vidjeti 
koliko je bitno imati kontinuitet u upravljanju i da 
onaj koji je nešto započeo mora to i završiti. Ovo je 
projekt koji sam započeo u drugom mandatu, prijavio 
sam ga i potpisao u trećem mandatu, a provesti ću ga, 
obećavam uspješno, u četvrtom mandatu. To je moj 
plan iza kojeg stoje konkretni rezultati. To nije nečiji 
popis želja ili na pamet naučeni tekst koji je netko 
dobio da ga nama recitira.

Gdje je, po Vama, napravljen najveći iskorak i 
napredak, što biste izdvojili kao svoj najveći uspjeh?

- Kao svoj najveći uspjeh mislim da mogu istaknuti 
to da je Općina Donja Voća postala primjer za pohvalu 
i usporedbu i van granica naše županije. Takav rast 
proračuna kakav imamo mi i takve investicije i projekti 
koje provodimo, san su za mnoge, puno veće od nas. 
Svatko dobronamjeran može bez ikakvog problema 
uočiti što smo bili, a što smo sad. Pa pitam ja Vas, kad 
ste zadnji put od nekoga čuli onu staru grdu „Pusti ga, 
on je z Voće“? Dakle, to jednostavno najviše govori o 
tome što smo napravili, ali i onome što nas još čeka.

U zadnju godinu mandata ušli ste u jeku krize 

zbog korone. Kako se ona odrazila na Vaše planove?
- Moram priznati da jako. Mnogi su projekti 

usporeni ili zaustavljeni. Cijeli aparat koji prati 
provedbu fondova, na svim je razinama usporen. Radi 
se od doma, puno ljudi nema, čekaju se i prolongiraju 
odluke, doista je situacija puno ozbiljnija nego što to 
izgleda ovako na prvu. No to je onda dokaz što i kako 
radimo, kako planiramo i kako rukovodimo s Covid- 
19 krizom.

Još jednom velika pohvala i svaka čast mojem 
zamjeniku Josipu Lazaru te cijelom stožeru Civilne 
zaštite, posebno članovima DVD-a Donja Voća, 
no i svima onima koji su svojim ponašanjem i 
zalaganjem dali svoj doprinos na svakoj razini. Samo 

radi te ozbiljnosti i suradnje svi,  nismo imali velikih 
problema i možemo reći da pandemijom upravljamo 
odlično.

Općina Donja Voća mnogim jedinicama lokalne 
samouprave danas služi za primjer. Možemo li 
zadržati tu poziciju u narednom periodu ili ju čak 
i ojačati?

- Mnogo projekata smo započeli i upravo ih 
provodimo. Velike projekte imamo i u planu, o čemu 
smo pisali u prethodnim brojevima.  Projekti vrijedni 
700 milijuna koji su nam u planu, daju nam za pravo 
reći da ćemo tempo koji imamo održati i da ćemo 
koristiti EU sredstva koja su nam u ovoj perspektivi 
2022-2027 na raspolaganju u punom kapacitetu. 

“Nekim ljudima se ne može 
objasniti da su pravila za 
sve ista, a ja im nikad nisam 
niti ću odobriti nešto što 
nije ispravno. Takvi ljudi, 
koji traže za sebe drugačija 
pravila od ostalih mještana, 
od mene dobivaju automatsku 
odbijenicu u interesu naše 
Općine i čestitih ljudi koji 
u njoj žive! To je pravi 
razlog zašto me nazivaju 
bezobraznim i nepopustljivim. 
Zamislite da popustiš jednom 
pa onda treba minimalno još 
2.500 puta. Kamo to vodi?!”

I sami vidite da ono što smo dosad napravili, traži 
nadogradnju. Također, sve je planirano tako da se 
godinama i novim ulaganjima ulaže i nadograđuje ta 
projektna slagalica koja služi našim žiteljima na korist 
i dobro, a svima nama na ponos i diku! Iznos od 700 
milijuna kuna mnogima se čini smiješan, no podsjećam 
da smo u provedbi projekta od 100 milijuna kuna. 
Dakle, već smo počeli koristiti tih 700 milijuna kuna. 
Trebat će znati iskoristiti i ostalo.

Kako gledate na promjene poreznih zakona 
i propise koji ponajviše idu na štetu lokalne 
samouprave i kako se planirate nositi s time?

- To je ono što, na žalost. utječe na nas, a mi 
nemamo utjecaj na to. Zbog toga je bitno da se 
smjer financiranja iz europskih izvora zadrži i ne 
možemo si dopustiti luksuz da radi nečijih obećanja 
i neodgovornih izjava dođemo ponovo u stanje 
kad smo jedva svojim proračunom živjeli. O čemu 
govorim? Velika je šansa da će se izvorni prihodi 
Općine smanjivati, a to znači da se dovode u pitanje 
mnoge dobrobiti i pomoći koje Općina daje svojim 
mještanima. Od potpora za mlade obitelji, pomoći 
za djecu koja ne idu u vrtić, donacija udrugama itd.. 
Proračun je kasa koju treba najprije napuniti, da bi 
se mogla onda prazniti. Vrlo lako je prazniti ono što 
imate, no puno teže je to napuniti i mislim da to naši 
ljudi itekako dobro znaju. Dakle, djela i rezultati, a ne 
pusta obećanja i izborne lamentacije i želje.

Općina Donja Voća među najuspješnijim je 
jedinicama lokalne samouprave u našoj županiji. 
Koliko je do sada Općina ugovorila/povukla 
sredstava iz EU fondova?

- Činjenica je da su mnoge općine i gradovi u 
našem kraju, od samih početaka ozbiljno shvatili što 
su europska sredstva i kako doći do njih. Imali smo 
priliku ugledati se u našeg susjeda, Grad 
Lepoglavu,  i pratio sam pažljivo kako 
su oni radili i što je bio njihov fokus. 
Iskustva koja s europskim sredstvima 
ima gradonačelnik Škvarić i 
njegova ekipa,  samo su preslikana 
na našu Općinu. Naravno da čisto 
kopiranje tuđih iskustava predstavlja 
totalnu glupost i nije moguće to 
činiti, odnosno moguće je i dosta njih 
to radi, no upitno je kakvi su onda rezultati toga. 
Presudno je za uspjeh imati dugoročne planove kojih 
se treba držati, a moj je plan,  još od 2009. godine, 
gospodarsko-turistički razvoj temeljen na krajobrazu, 
spilji Vindija te prepoznatljivosti Slavka Stolnika. To je 
ono čega se držim od samih početaka i oko čega su svi 
ostali projekti vezani, bilo da se radi o komunalnim, 
društvenim ili nekim drugim projektima.

Kakvi su budući planovi u vezi EU projekata i 
međunarodne suradnje?

- Svojim smo predanim i 
kvalitetnim radom u prošlim 

periodima, sakupili mnoštvo 
projektnih iskustava, odnosno 

projektnih partnera i prijatelja. Sad nam 
nije problem odabrati pravog partnera u projektnoj 
aktivnosti koju prijavljujemo. Bilo da se radi o nekoj 
od naših udruga koje postoje u općini, bilo da se radi 
o JLS-e iz našeg okruženja, partnerima iz susjedne 
Slovenije ili bilo koje druge zemlje EU. Pogledajte 
samo kakve smo kontakte stekli i stvorili preko projekta 
Prehistory Adventure, odnosno kroz suradnju sa 
Arheološkim muzejom Zagreb. Planove ima svatko, no 
u mojem se slučaju radi o planovima koji imaju svoju 

NAČELNIK: Krunoslav Jurgec

Čovjek snuje, 
Bog određuje
Kad govorimo o planovima, nekima to zvuči kao pusta obećanja ili predizborni trik.  Ali kad se pogleda 
što se napravilo dosad,  onda ispada da ipak treba snivati, planirati i naravno to onda znati i napraviti.

legitimaciju i koji su uspješno prijavljeni i provedeni ili 
su sada u fazi provedbe, odnosno planiranja i prijave 
nastavaka postojećih.

Što bi ste izdvojili kao Vaš najbolji potez u ovom 
mandatu, koji uskoro završava?

- Najveći moj uspjeh koji doista nema nikakvu 
konkurenciju, ne samo na Voći već nigdje drugdje, 
je realizacija projekta izgradnje širokopojasne mreže, 
koji vrijedi više od 20 općinskih proračuna. Dodatno 
smatram da projekt Prehistory Adventure te početak 
održivog korištenja spilje Vindija za razvoj turizma, 
znači za nas izuzetno puno. Oko tog će kulturno-
povijesnog bisera biti još puno projekata i riječi. 
Istaknuti svakako moram i to da smo na putu vraćanja  

“Moja žena 
Marjeta i kćer 

Elizabeta moje su 
najveće blago 

i veselje”

>>
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“Treba sad nastaviti 
započetim smjerom i sve 
projekte koje je osmislila ova 
općinska uprava,  ista ta ih 
treba i završiti.”

Josip Lazar

Nedavnim izmjenama zakona smanjen je broj 
dužnosnika. Smatrate li da je ukidanje zamjenika 
općinskog načelnika dobra ideja?

- Cilj zakonskih izmjena bila je ušteda. Sad Općina 
nema više zamjenika načelnika, a smanjen je i broj 
općinskih vijećnika s 11 na 9. Koliko je to dobra ideja 
i je li se postigao željeni cilj, vidjet će se za četiri godine. 
Osobno smatram da su se uštede mogle napraviti i 
na drugim mjestima, jer male općine kao što je naša,  
ionako ne raspolažu velikim brojem službenika.

Koje su se najvažnije stvari napravile u Voći u 
posljednje četiri godine, a koje su možda ostale 
nedovršene?

- U posljednjih četiri godine, dakle u našem 
zadnjem mandatu, mogu sa zadovoljstvom ustvrditi 
da je Općina provela projekte koji će svoje rezultate 
pokazivati godinama nakon toga. Recimo, Voća prije 
nije imala nikakvu turističku ponudu. Završena je Etno 
hiža i uređen prostor za posjetitelje kod spilje Vindija. 
Sad turisti imaju razloga doći k nama. Ulagalo se u 
promociju našeg kraja i rezultati su tu. Prepoznali su to i 
naši poduzetni ljudi koji su svoje kuće otvorili turistima. 
Vide to i drugi, interes za ulaganja u stare hiže na Voći 
sve je veći. Napokon se od turizma na Voći zarađuje. A 
svi pokazatelji su da će toga biti još. Zbog toga se išlo 
u planiranje Galerije Slavka Stolnika, Informativnog 
centra za turiste, interpretacijskog centra i drugih 
projekata usmjerenih na privlačenje turista u Voću.

Projekt širokopojasnog Interneta omogućit će 
otvaranje novih radnih mjesta, ali i korištenje svih 
tehnologija budućnosti. Naravno, bez brzog Interneta 
nema ni turizma. Općina je pomagala i sport i naš DVD, 
udruge i mještane. Općina ima projekte koji su započeti 
i koji se trenutno provode. Najvažnije je da ih se i završi 
uspješno, a to će najbolje znati napraviti isti oni koji su 
ih i osmislili i započeli.

Možete li reći da ste zadovoljni proteklim 
mandatom i jeste li ostvarili sve što ste planirali?

- Kad se osvrnem na početak mandata i pogledam 
što je odrađeno, mogu reći da sam zadovoljan. Sad 
treba nastaviti započetim smjerom i sve projekte koje je 
osmislila ova općinska uprava. ista ta ih treba i završiti. 

Voća se pokrenula i 
to me veseli

ZAMJENIK NAČELNIKA: Josip Lazar
na Voću slike našeg jedinog i jedinstvenog 
Slavka Stolnika, onoga po čemu našu 
općinu svi poznaju diljem svijeta. Ovdje 
je važno spomenuti i novo navalno vozilo 
za naš DVD. To što oni imaju sad, morate 
znati da mnogi mogu samo sanjati. Ima 
tu još puno dobrih i prekrasnih projekata 
kojima pomažemo svoje žitelje, udruge i 
mnoge druge, no sad ih je teško istaknuti, 
a da se ne zapitamo zašto to ne bi bio i 
neki drugi projekt. Svakako bi istaknuo 
i osnivanje Udruge MENTOR,  koja je 
dosad sudjelovala u provedbi projekata 
vrjednijih od 6.000.000,00 kn i koja je 
ovih dana dobila odobrenje još jednog 
projekta, vrijednog više od 900.000,00 kn.

Kad se teži zajedničkom cilju, mogu 
li se pomiriti različite političke opcije? 
Kako to djeluje na lokalnom nivou.

- Zajednički cilj svih nas trebalo bi  biti 
opće dobro i kad bismo svi zajedno k tome 
težili bilo bi puno ljepše i lakše. No, mnogi 
se zamaraju tuđim problemima i brigama, 
funkciju načelnika doživljavaju kao mjesto 
za dobivati plaću pa, što bude - bit će. 
Zaboravljaju da nije problem potrošiti, 
problem je napraviti da se ima što trošiti. 
I nije tako daleko bila 2009. godina. Pogledajte kako 
je to onda bilo. Što mislite kako je bilo funkcionirati u 
situaciji kad u Općini nije bilo novaca za platiti režije, 
kad nije bilo za isplatu stipendija, a da ne govorim o 
nekim drugim pogodnostima koje ljudi sada uživaju? 
Kad bismo se udružili na svim razinama i kad bi svatko 
od nas dao maksimalno što može od sebe dati, zamislite 
kako bi to izgledalo i kako bismo funkcionirali! Ljudi 
jednostavno moraju znati da svi zajedno možemo 
puno više. Jal i zavist trebamo zaustaviti  i dati ljudima 
koji imaju ideju, želju i znanje da idu naprijed, a ostali 
za njima. To je pravi put kako funkcionirati.

Kojim mjerama Općina privlači poduzetnike i 
mogu li mještani očekivati otvaranje novih radnih 
mjesta u Voći?

- Izmjena Prostornog plana koju radimo zbog 
projekta širokopojasnog Interneta i ulaganja koja stižu 
s tim projektom,  omogućuju našoj općini neslućene 
mogućnosti razvoja. Zamislite da sam vam lani u ovo 
vrijeme  rekao da imamo investitora koji će u Općinu 
uložiti 100 milijuna kuna  i da ćemo isto  toliko uložiti 
i sami! Znate što bi naši „pošteni i pametni“, posebno 

oni na Facebooku, rekli i pisali?  Što biste slušati po 
krčmama? A sad trebate čuti što ljudi u susjednim 
mjestima u našoj županiji i šire govore. Projekt 
širokopojasne mreže je započeo i u prvom koraku 
dovodi višemilijunske investicije u našu općinu. Prva je 
renomirana i svima poznata i ugledna tvrtka „Ocolus“ 
iz Varaždina. Ne mislite valjda da se to dogodilo samo 
od sebe? Ili da su to neke osobe, za koje nitko nije čuo 
dalje o Banjevca, napravile i dogovorile?

Koliko često kontaktirate s mještanima i na koji 
način osluškujete njihove probleme?

- Svakodnevno sam u kontaktu sa sumještanima, 
puno više nego to ljudi misle. Od početka prvog 
mandata za svoje sam mještane dostupan svaki dan, 
u svako vrijeme. Moj posao nema radno vrijeme. 
Jako malo, minimalno je ljudi koji su nešto tražili od 
Općine ili mene osobno, a da to nisu dobili. No, ja 
isto tako imam pravo biti oprezan, a i obaveza mi je 
da se nečija želja ne kosi s interesima i pravima većine. 
E, tu dolazimo onda do toga da šačica onih koji me 
nazivaju verbalnim agresivcem, bezobraznikom ili 
bezosjećajnom osobom, u biti od mene žele nešto na 
što nemaju pravo. Jer, kako nekome objasniti da on, 

kao i svi ostali mještani, mora plaćati 
komunalnu naknadu? Kako nekome 
objasniti da i on, kao i svi drugi mještani, 
mora imati kantu za smeće?  Nekim 
ljudima se ne može objasniti da su pravila 
za sve ista, a ja im nikad nisam niti ću 
odobriti nešto što nije ispravno. Takvi 
ljudi, koji traže za sebe drugačija pravila 
od ostalih mještana, od mene dobivaju 
automatsku odbijenicu u interesu naše 
Općine i čestitih ljudi koji u njoj žive! 
To je pravi razlog zašto mene nazivaju 
bezobraznim i nepopustljivim. Popustiš li 
jednom, onda treba minimalno još 2.500 
puta, kamo to vodi?!

Nekim ljudima se ne može objasniti da 
su pravila za sve ista, a ja im nikad nisam 
niti ću odobriti nešto što nije ispravno.

Što Vas ljudi najčešće pitaju na ulici? 
- U zadnje me vrijeme većina pita 

kak je moja mala Jalžika i to me, moram 
priznati, jako veseli. Moja žena Marjeta 
i kćer Elizabeta moje su najveće blago i 
veselje! Vjerujte mi da bi one odahnule da 
ne budem izabrani za načelnika,  jer vide 
s kakvim žarom, energijom i poštovanjem 
radim ovaj posao, za koji puno puta, 

ili u pravilu nikad, ne dobijem ni riječ fala. No, to 
je takav posao gdje će ti fala stići od Boga, naravno 
ako ju zaslužiš. Stoga, dragi moji Voćanci i Voćanke, 
sa mnom uvijek znadete na čemu ste. Nekada se i 
posvadimo, no uvijek napravimo posel i zato se, fala 
Bogu, imamo čime pohvaliti. Pred nama je još puno 
rasprava i prepirki, ali i koristi od toga. Kad se ljudi 
pospominaju kak treba i kad se međusobno veli sve 
kaj se ima za reći, onda se dalje može i mora punom 
parom!

Kandidirali ste se za četvrti mandat. Koji su Vam 
ključni ciljevi i planovi za slijedeće četiri godine?

- Nastavit ću smjerom kojeg se držim od 2009. 
godine. S tog puta nema skretanja i to će mojoj 
Voći i ljudima koji žive u njoj donijeti korist i 
zadovoljstvo koje zaslužuju. Svima onima koji su me 
podržavali dosad i koji to planiraju ubuduće, velika 
fala i preporuka za buduće suradnje. Onima drugima, 
želim da nastave i dalje s kritikama, no neka najprije 
počnu od sebe i na taj način meni ukažu kako se treba 
pravilno i pošteno odraditi određeni posao ili riješiti 
konkretan problem na koji ukazuju.

“Kao svoj najveći uspjeh, mislim da mogu istaknuti to da je Općina Donja Voća 
postala primjer za pohvalu i usporedbu i izvan granica naše županije.”

>>

Jer, 700 milijuna kuna vrijedne projekte treba znati 
osmisliti, a još je teže za njih osigurati sredstva i provesti 
ih do kraja ako nemaš znanja i iskustva.

Vidite li Voću u drugačijem svjetlu nego prije osam 
ili dvanaest godina?

- Da, Voća se promijenila i nije više „najzaostalija“ 
općina u našoj županiji. Vide to i drugi ljudi iz drugih 
mjesta, o nama se priča s drugačijim epitetima nego što 
je to bilo prije. Osjećam optimizam razvojem turizma 
koji će, nadam se, potaknuti i ostale naše mještane da 
svoje nasljeđe, stare hiže, obnove i iznajmljuju turistima 
i da se sa svojim poljoprivrednim proizvodima uključe u 
turističku ponudu. Voća se pokrenula i to me vrlo veseli.

Što je za vas značila funkcija predsjednika Stožera 
Civilne zaštite Općine Donja Voća u smislu obveza i 
odgovornosti koju sa sobom nosi?

- Funkcija predsjednika Stožera Civilne zaštite Općine 
Donja Voća za mene je osobno vrlo odgovorna funkcija. 
Jer,  upravo je Stožer zadužen za postupanja u izvanrednim 
situacijama, događajima i katastrofama u kojima je moja 
zadaća proučiti, prevenirati, spriječiti i umanjiti nastalu 
štetu za mještane. Pripremao sam, educirao i koordinirao 
rad Stožera. Iako nas u svim mjerama mještani nisu 
uvijek podržavali, djelovali smo na način i u mjeri 
kojom smo smatrali da ćemo pridonijeti zaštiti mještana 
Voće i očuvati ih od bolesti i smrti. A naše su brojke u 
pandemiji uvijek bile ispod županijskog prosjeka! Imali 
smo malo oboljelih i malo problema. Ovdje se posebno 
moram zahvaliti našim mještanima koji su se držali 
propisanih protuepidemijskih mjera i na taj način štitili 
svoje zdravlje, ali i zdravlje svojih bližnjih. Zahvaljujući 
načelniku Jurgecu, na vrijeme smo osigurali sve što nam 

je bilo potrebno za epidemiju. Zajedno smo s načelnikom 
Jurgecom odlučili da ćemo osigurati besplatne maske za 
naše mještane sve dok to bude potrebno, a tako je i bilo.  
Pomagali smo i osobama koje su starije i nemoćne ili 
koje žive na udaljenijim mjestima. Uspjeli smo i u tome 
da se epidemija ne prelije na naš kraj s drugih država, 
obzirom da imamo dosta ljudi koji rade u inozemstvu, u 
zemljama u kojima je virus buktio. Mogu reći da nas je 
ova epidemija, na sreću, tek okrznula. I važno je naglasiti 
da smo među prvima pomogli stradalima u Banovini, 
konkretno odmah nakon potresa sve smo svoje Covid- 
19 rezerve, putem Crvenog križa, poslali u Sisak. Kod 
utovara robe pomogli su nam vatrogasci. Poslali smo i 
kamion građevinskog materijala stradalima u našem 
prijateljskom gradu Hrvatskoj Kostajnici, gdje je kao 
što znadete, svoj život za našu domovinu položio Josip 
Martan.

Radili ste i živjeli u inozemstvu, a onda ste se vratili 
u Voću. Koje su razlike u životu vani u odnosu na 
život na Voći?

- Nakon 20 godina rada u Austriji, vratio sam se u 
Voću i  tu odluku nisam nikad požalio. Iako su plaće vani 
veće nego kod nas, doma je ipak doma. Imam OPG i 
bavim se proizvodnjom i prodajom vina. I u Hrvatskoj je 
moguće zaraditi za pristojan život, no potrebno je raditi, 
imati ideju i biti uporan. Najlakše je otići. Ali vani si 
uvijek stranac. Drugačiji je tamo život, ljudi su hladniji 
i odvojeniji nego kod nas. Kad se vratiš iz inozemstva, 
tek tada shvatiš koliko vrijedi imati u blizini obitelj 
i prijatelje, popričati sa susjedom, imati sve na dohvat 
ruke, jesti zdravu hranu, imati čisti zrak i mir. Nema tih 
eura koji će to platiti.
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Općina Donja Voća ima danas 26 aktivnih 
poslovnih subjekata. Svi posluje pozitivno, neki imaju 
i vrlo respektabilnu reputaciju. Istovremeno, mnogi 
voćanski poduzetnici, ostvaruju odlične poslovne 
rezultate u Varaždinu i Sloveniji. Načelnik Jurgec želi 
ih vratiti na Voću i pomoći im u daljnjem razvoju.

- Nakon što su mediji pisali o našoj investiciji u 
širokopojasni Internet, a glas o tome se proširio i van 
granica županije i države, sve je više investitora koji mi 
se javljaju i raspituju se o uvjetima poslovanja u Voći. 
S njima sam u intenzivnim razgovorima, neke od njih 
sam i posjetilo u njihovim poduzećima -  pojašnjava 
načelnik Jurgec i dodaje: - Argumenata zašto ulagati 
baš u Voći imamo! Prvo i osnovno, a svakako 
investitorima najvažnije, je izvrsna infrastruktura. 
Raspolažemo baš onakvom kakvu investitori u 
business koji planiramo razvijati u našem području, 
traže. Nismo blizu autoceste poput Ljubeščice, 
Kneginca ili recimo Jalžabeta, a što djelatnosti 
koje se razvijaju u njihovim zonama moraju biti. 
Svjesni naših mana, ali i prednosti, okrenuli smo se 
djelatnostima za koje će Voća biti idealna poslovna 
destinacija.  Najvažnija od njih je IT industrija, ona 
koja ima najveću dodanu vrijednost.

U Donjoj Voći će ova brzorastuća industrija imati 
upravo ono što treba. Mir i tišinu, izuzetan krajobraz te 
najmoderniju i najbolju širokopojasno infrastrukturu. 
Općina Donja Voća ima još jednu značajnu prednost 
pred drugima. Stupanj (ne)razvijenosti, a koji 
investitoru nudi brojne olakšice pri ulaganju u takav 
kraj, u područje prve, najniže, skupine razvijenosti. 
Poslovanje u području od posebne državne skrbi 
investitoru nudi brojne beneficije i privilegirani status 
kod apliciranja na EU natječaje.

- Donja Voća jedina je takva općina u Varaždinskoj 
županiji. To su na sreću već prepoznali mnogi i to vrlo 
ozbiljni potencijalni investitori, tako da sam siguran 
da ćemo uspjeti u naumu privlačenja investitora -  
pojašnjava načelnik.

Načelnik Jurgec u brzom Internetu vidi kartu za 
gospodarski prosperitet Voće. Projekt širokopojasnog 
Interneta je financijski vrlo ozbiljan, vrijedan čak 
100 milijuna kuna. Dugoročne koristi od njega 
će nemjerljivo premašiti visinu ulaganja. Jer, 
širokopojasni Internet je preduvjet za razvoj poslovne 
IT zone s tehnološko/inkubacijskim centrom u 
Općini Donja Voća, a koja je važna za budućnost 

mladih jer će se tako za njih u općini osigurati sigurna 
radna mjesta.

- Moj je cilj godinama isti,  konkurentnost 
poduzetništva i turističke ponude u Voći. Bez brzog 
Interneta neće biti ozbiljnih investitora. No, uz 
širokopojasnu mrežu otvaraju se investicije, s njima i 
nova radna mjesta, a što sve u konačnici znači ostanak 
mladih na Voći. Želim zadržati mlade u općini, a 
otvaranje novih radnih mjesta najveća je motivacija 
mladih ljudi pri odabiru adrese stanovanja. Općina 
Donja Voća će postati razvijena općina s pozitivnom 

poduzetničkom klimom i visokom razinom 
zaposlenosti, a turizam i poljoprivreda će dodatno 
pridonositi ukupnom razvoju. Sve to, uz podizanje 
komunalnog i društvenog standarda i brigu za okoliš 
i baštinu, trebalo bi stvoriti uvjete za ugodan i zdrav 
život svih naših mještana – istaknuo je Krunoslav 
Jurgec.

Općina Donja Voća velike napore ulaže u turizam, 
kao prosperitetnu gospodarsku granu u ruralnim 
područjima. Zainteresiranih investitora i u turizam 
i u druge gospodarske grane ima. Njihovo zanimanje 
za ulaganja u Voći treba što prije i kvalitetnije 
konkretno provesti u djelo. Zbog toga posebno veseli 
i najava investicije tvrtke Oculus d.o.o. iz Varaždina 
u Voći.

Tvrtka Oculus d.o.o. stara je tek pet godina, ali 
je vrlo brzo dosegnula visoke standarde na području 
elektroinstalacija i montaža, a posluju uglavnom na 
njemačkom tržištu. Primjeran su poslodavac, ljude 
plaćaju prema njemačkim zakonima i satnicama. Šire 
se na druge branše, a jedna od njih je profitabilan 
uzgoj i prerada fazana. Klaonica i pogon za preradu, 
investicija vrijedna 100 milijuna kuna, sve su šanse, 
mogle bi biti izgrađene u Općini Donja Voća. 
Namjera je zaposliti 20 ljudi.

- Općina ima odlične uvjete za ulaganje i načelnik 
je vrlo susretljiv prema potencijalnim investitorima. 

U Voći će se raditi pogon vrijedan 100 milijuna kuna
OPĆINA DONJA VOĆA KAO IDEALNA DESTINACIJA ZA IT INDUSTRIJU, POGON OTVARA I VELIKI PODUZETNIK

Nismo blizu autoceste poput Ljubeščice, Kneginca ili recimo Jalžabeta, a što djelatnosti koje se razvijaju u njihovim zonama moraju biti. Svjesni naših mana, ali i prednosti, okrenuli smo se djelatnostima za koje će Voća biti idealna 
poslovna destinacija.  Najvažnija od njih je IT industrija, ona koja ima najveću dodanu vrijednost.

Trudi se uvjeriti vas zašto je dobro investirati u 
Voći. Argumenti su mu razumni i smisleni. Na 
Voći ima radne snage, što danas jako puno znači. 
Vrijedni ljudi od neprocjenjive su važnosti. Voća 
je i blizu mog rodnog Lovrečana, pa područje za 
mene ima i sentimentalnu vrijednost - pojašnjava 
vlasnik Oculusa, Stanko Kočevar, poznat kao dobar 
poslodavac, čijih više od 200 radnika dobiva izdašne 
godišnje bonuse za svoj rad.

- Osobno mi se jako dopada upornost načelnika 
Jurgeca. On se zaista trudi privući investitora, što 
ja jako cijenim. Ne zanima ga u biznisu tko je 
koja stranka, a to ni za mene nema veze. Važan je 
samo njegov poduzetnički duh i borba za svoj kraj. 

Antipolitičan sam i to sam mu rekao. Odgovor mi se 
svidio. „Nema veze tko će u budućnosti biti tu. Ja ili 
netko drugi. Posao će ostati“, rekao je.  To mi se jako 
dopada, čovjeku svaka čast, skidam mu kapu – kaže 
Stanko Kočevar.

On je u Novoj Vesi kupio područje Zelendvora, 
gdje će uzgajati pola milijuna faza godišnje. Od 
njih će raditi mesne prerađevine, isključivo za izvoz. 
U projekt je puno uložio i sviđa mu se, kaže, što je 
Općina Donja Voća u prvoj skupini razvijenosti, što 
sa sobom nosi velike benefite.

- S načelnikom Jurgecom sve smo dogovorili, slijedi 
potpisivanje ugovora – najavljuje Stanko Kočevar  
investiciju vrijednu 100 milijuna kuna u Donjoj Voći. 

S načelnikom Jurgecom sve smo dogovorili, slijedi potpisivanje ugovora – najavljuje 
Stanko Kočevar  investiciju vrijednu 100 milijuna kuna u Donjoj Voći. 

“Osobno mi se jako dopada 
upornost načelnika Jurgeca. 
On se zaista trudi privući 
investitora, što jako cijenim. 
Važan je samo njegov 
poduzetnički duh i borba za 
svoj kraj.”

Stanko Kočevar

„Nakon što su mediji 
pisali o našoj investiciji u 
širokopojasni Internet, a 
glas o tome se proširio i van 
granica županije i države, 
sve je više investitora koji mi 
se javljaju i raspituju se o 
uvjetima poslovanja u Voći.“

Krunoslav Jurgec
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Svečano je bilo u petak, 30.travnja, u prostorijama 
DVD Donja Voća prigodom uručivanja ključeva novog 
navalnog vatrogasnog vozila predsjedniku DVD-a 
Donja Voća, Josipu Cingesaru, i zapovjedniku  Juri 
Greguru. Općinski načelnik Krunoslav Jurgec uručio 
je ključeve novog navalnog vozila marke MAN TG 
13.290 te istaknuo:

- Naši mještani moraju znati da je njihova sigurnost 
na ovaj način na još jednoj višoj razini, a vatrogasci 
mogu puno lakše obavljati zadatke koje dosad nisu 
mogli. Kvalitetna oprema bitna je i za sigurnost naših 
vatrogasaca, što ih dodatno ohrabruje u provođenju 
zadaća na terenu. Sad su opremljeni i novim kvalitetnim 
navalnim vozilom s kompletnom opremom za 
zaštitu vatrogasaca, alatom za tehničke intervencije, 
opremom za pružanje hitne medicinske pomoći te 
ostalom pripadajućom opremom za djelovanje u svim 
situacijama na našem području – rekao je načelnik 
Jurgec.

Novo navalno vatrogasno vozilo za naše vatrogasce, 
Općina Donja Voća kupila je od tvrtke Flammifer 
d.o.o. iz Ozlja za 1.862.500,00 kuna, plus dodatnu 
opremu. 

- Želimo li da vatrogasni sustav i civilna zaštita 
dobro funkcioniraju, da su naši vatrogasci sigurni u 
obavljanju svojih zadaća i da se naši mještani osjećaju 
sigurno, tada moramo biti spremni na ulaganja. Nije 
jednostavno, ali je nužno – istaknuo je načelnik Jurgec 
i dodao:

- Ovom prigodom zahvaljujem vatrogascima koji 
svojim dobrovoljnim radom, trudom i nesebičnim 
zalaganjem brinu o sigurnosti mještana i njihove 
imovine. Naravno da im je za to potrebna  adekvatna 
oprema i Općina će uvijek biti spremna izdvajati za 
vatrogasce. Zadovoljan sam što će ovo novo vatrogasno 
vozilo biti u sastavu naših vatrogasnih snaga i štititi 
naše mještane.

Predsjednik DVD-a Donja Voća, Josip Cingesar 
kaže da je novo vozilo „dodatna potvrda svega onoga 
što rade naši vatrogasci“.

- Ovo je vozilo bilo itekako potrebno. Spremno je za 
gašenje i potpuno opremljeno za tehničke intervencije 
na našem području.

Novo vozilo za DVD Donja Voća,  tvrtka Flammifer 
d.o.o napravila je na podvozju MAN 13.290 

Moderno vatrogasno vozilo za veću 
sigurnost mještana i vatrogasaca

NAČELNIK JURGEC DVD-U DONJA VOĆA PREDAO NOVO NAVALNO VATROGASNO VOZILO

Krunoslav Jurgec: „Ovo je u mojem mandatu treće novo vatrogasno vozilo za DVD. Najnovije vozilo san je snova mnogih generacija vatrogasaca našeg DVD-a, 
a vjerujem da će biti i poticaj onima koji će to tek postati.“

4x4 BL DK, tvorničkom vatrogasnom podvozju 
pripremljenom baš za vatrogasno vozilo.  Vozilo ima 
dvostruku kabinu sa  sjedišta, ručni mjenjač sa šest 
direktnih brzina, pogon 4×4, snagu motora od 
290 KS, spremnik vode kapaciteta 2500 
litara, crpku srednjeg i visokog tlaka, 
jedno navalno vitlo (60 m). Na 
prednjoj strani nalazi se 5 tonsko 
vitlo za samoizbavu i izvlačenje.

- S ovim smo vozilom 
najoperativnija vatrogasna 
postrojba koju ovakvo dobrovoljno 
vatrogasno društvo može dati. 
Ovakva investicija potvrda je dobre 
suradnje između lokalne samouprave i nas 
vatrogasaca, ali i zalog za buduću suradnju, za nabavu 
opreme i edukaciju kvalitetnih vatrogasaca na našem 
DVD-u – naglasio je Josip Cingesar.

I dodao:
- Naš DVD aktivno provodi preventivne mjere zaštite 

od požara, gašenje požara i spašavanje ljudi i imovine 
ugroženih požarom i elementarnim nepogodama. 
Kontinuirano rade na unapređenju rada društva i 

stvaranju boljih radnih uvjeta, povećanju broja 
članova, posebno mladeži i uvježbavanju 

za obavljanje vatrogasne djelatnosti i 
vatrogasna natjecanja. DVD Donja 
Voća broji 36 vatrogasca koji 
zadovoljavaju zakonom propisane 
uvjete.  Ukupno, pak, imamo 
126 članova društva, od toga  

35 članova vatrogasne mladeži. 
Voćanski su vatrogasci svojim 

dugogodišnjim radom zaslužili ovakvo 
vatrogasno vozilo kako bi i dalje mogli 

uspješno sudjelovati u spašavanju imovine i ljudskih 
života.  Naš stari kamion više nje zadovoljavao. Prošao 
je 40. godinu. Sretni smo da su nam Općina Donja 
Voća i načelnik Krunoslav Jurgec izašli u susret i kupili 
novo vatrogasno vozilo koje će biti u službi našim 

mještanima. Osobito našim mladim operativnim 
članovima kao poticaj da se bave vatrogastvom, da 
se osposobljavaju i budu spremni pomoći u svakom 
trenutku. Tome u prilog ide i  Odluka načelnika 
Jurgeca da Općina  financira polaganje ispita za „C“ 
kategoriju za petero mladih operativnih vatrogasaca 
- zaključio je predsjednik DVD-a Donja Voća Josip 
Cingesar.

Načelnik Krunoslav Jurgec:
Veliko mi je zadovoljstvo i srce mi je bilo danas 

puno kad smo, kao jedna od rijetkih općina, uspjeli 
našem DVD-u osigurati novo i moderno vatrogasno 
vozilo. Ovo nije vozilo za danas i sutra, ovo je ulaganje 
u budućnost, budućnost od najmanje 30 godina. To 
je dokaz moje politike i načina na koji vodim svoju 
općinu. Planiranje za budućnost, a rad za danas. To je 
osnova mojeg, ali drago mi je i rada u DVD-u. Sjećam 
se kad je prije desetak godina upravo DVD prvi krenuo 
s pomlađivanjem kadra, tada je sadašnji predsjednik 
g. Cingesar imao pred sobom veliki otpore i >>

Ono što 
voćanski vatrogasci 

sad imaju, drugi 
mogu samo

 sanjati.

„S ovim smo vozilom 
najoperativnija vatrogasna 
postrojba koju ovakvo 
dobrovoljno vatrogasno 
društvo može dati. 
Investicija je potvrda 
dobre suradnje između 
lokalne samouprave i nas 
vatrogasaca, ali i zalog 
za buduću suradnju, za 
nabavu opreme i edukaciju 
kvalitetnih vatrogasaca u 
našem DVD-u“

Josip Cingesar



10         svibanj 2021. svibanj 2021.          11VOĆANSKI LIST VOĆANSKI LIST

nerazumijevanje, posebno starijih kolega. No, upornim 
radom i zalaganjem, osobito radom s mladima, naš je 
DVD jedan od najboljih u Varaždinskoj županiji, ali i 
šire.  Također, ujedno je i jedan od najbolje opremljenih 
vatrogasnih društava i ponos je ne samo našoj općini 
već i cijeloj našoj prekrasnoj Domovini.

Iako smo još uvijek u vremenu pandemije 
COVID-19, naši ljudi to i osjećaju. Stožer Civilne 
zaštite, koji je vodio i vodi moj zamjenik g. Josip 
Lazar odradio je fantastičan posao. Nikad nismo bili 
dovedeni u kritičnu situaciju ili prijetnju potpunom 
karantenom, kako je to bilo u okruženju. Dakle, i u 
najtežim situacijama upravljamo pametno, mudro i 

sposobno. Voćanci to vide i razumiju. Civilnu zaštitu 
su predvodili Josip Lazar i naše puce i dečki iz DVD-a, 
za što im ja ovdje još jednom dajem veliku zahvalu.

Ovo je u mojem mandatu treće novo vatrogasno 
vozilo koje je dobio DVD. Ovo najnovije san je snova 
mnogih generacija vatrogasaca našeg DVD-u,  a 
vjerujem da će biti i poticaj onima koji će to tek postati.

Dragi moji žitelji naše prekrasne općine, ovo je 
poklon svima vama, ovo je poklon koji garantira vašu 
sigurnost i bezbrižnost, no poziva da upravo vi svojim 
radom i brigom za našu općinu, nama koji o tome 
skrbimo, date što manje posla. Neka ovo naše novo 
vatrogasno vozilo,  bude svima nama nagrada za ono 
što smo činili u prošlosti a novi Vatrogasni dom koji 
ćemo izgraditi u sljedeće četiri godine, neka bude nada 
i vjera u bolji i ljepši život u našoj prekrasnoj općini.

Naše novo navalno vatrogasno vozilo 
imalo je prvu intervenciju još prije 
dolaska u Voću. Vatrogasci DVD-a Donja 
Voća, Danijel Komes i Boris Patričević, 
u petak ujutro preuzeli su u Ozlju novo 
navalno vatrogasno vozilo i krenuli put 
Voće, gdje je poslijepodne planirana 
službena primopredaja vozila. Na 
autocesti Karlovac-Zagreb oko 14:20 sati 
naišli su na zapaljeni automobil iz kojega 
su u tom trenutku izlazili uplašeni majka i 
dječak. Brzom reakcijom i intervencijom 
vatrogasaca spašeni su prestravljeni majka i sin te je spriječeni nastanak veće materijalne štete i eventualnog 
širenja požara. Vatrogasci su nakon uspješno pogašene vatre ostali s majkom i djetetom do dolaska pomoći. 
Samo je puka sreća da su se voćanski vatrogasci zatekli baš u tom trenutku na autocesti i da je vozilo 
preuzeto s punim spremnikom vode.

Zahvaljujući brzoj intervenciji vatrogasaca DVD-a Donja Voća, na koje smo vrlo ponosni, koji su se u 
pravom trenutku našli na mjestu požara spriječena je veća tragedija.

O tom su  pothvatu naših vatrogasaca pisali i nacionalni mediji.

Prva intervencija još prije dolaska u Voću

>>

„Veliko mi je zadovoljstvo i srce 
mi je bilo puno kad smo kao 
jedna od rijetkih Općina uspjeli 
našem DVD-u osigurati novo i 
moderno vatrogasno vozilo.“

Krunoslav Jurgec

Kako ocjenjujete rad Općinskog vijeća Općine 
Donja Voća u proteklom mandatu?

- Zadovoljan sam učinjenim u proteklom 
mandatu u kojem je suradnja s vijećnicima uglavnom 
bila konstruktivna i dobra. Na žalost, i u Vijeću je 
bilo pojedinaca koji nisu uvijek gledali unaprijed i 
nisu uvijek bili spremni na kompromise, a koji su 
potrebni da se napravi nešto dobro za budućnost 
Voće. No, usprkos ponekim neslaganjima u 
razmišljanjima mogu reći da je Općinsko vijeće u 
proteklom mandatu donijelo neke vrlo važne odluke, 
rezultate kojih će uživati i naraštaji iza nas. I radi toga 
sam sretan i ponosan.

Što je bilo u fokusu rada Općinskog vijeća 
Općine Donja Voća u protekle četiri godine?

 - Općinsko vijeće u ovom je mandatu bilo 
fokusirano na razvojne projekte. Uz donošenje 
odluka koje su se ticale pomoći za naše mještane i 
potpore poljoprivrednicima, doneseni su i neki važni 
akti za rad općinske uprave.

Predsjednik Općinskog vijeća i općinski 
načelnik dolaze iz različitih političkih opcija. 
Kakva je bila vaša suradnja?

- S načelnikom Jurgecom smo odlično surađivali 
na dobrobit naših mještana. Nismo se uvijek slagali, 
što je normalno, ali smo uvijek tražili i pronašli 
kompromis. Načelnik se bavio projektima razvoja 
općine i o svemu je raspravljao s nama.

Kako izgleda donošenje političkih odluka u 
koaliciji?

- Političke razlike nestaju kad je u pitanju opći 
interes, interes naših mještana. Najjednostavnije 
bi bilo da u Vijeću imate većinu iz svoje stranke, 
ali realnost je takva da za većinu u Vijeću trebate 
suradnju s drugim političkim opcijama. Ako 
ste razuman i dobronamjeran čovjek i ako ste se 
kandidirali u Vijeće da bi radili na dobrobit mještana, 
onda nećete raditi opstrukciju samo radi sakupljanja 
političkih poena. Onda ćete biti partner spreman za 
razgovor i kompromis. Jer jedino tako možemo ići 
dalje. Kvalitetna rasprava o bilo kojem prijedlogu ne 
može biti na štetu.

Što kolege iz Općinskog vijeća kažu za vaše 

vođenje sjednica, je li bilo zamjerki, ima li 
pohvala?

- Kolege iz Vijeća nisu imale primjedbe na moj rad 
kao predsjednika. Sitne zamjerke uvijek netko ima, 
to je normalno. Ovim putem im se zahvaljujem na 
suradnji koju smo imali i na konstruktivnom radu 
i doprinosu.

Koje biste projekte, u posljednje četiri godine, 
istaknuli kao najuspješnije?

- Širokopojasni Internet je projekt vrijedan oko 
100 milijuna kuna, a kojeg smo u Vijeću prihvatili 
na prijedlog načelnika. U početku se činio kao velik 
zalogaj za našu malu općinu, što on svakako i jest, ali 
koristi su za sve mještane, kad projekt bude gotov, 
nemjerljive. Mnogo se učinilo i na raznim oblicima 
pomoći mještanima. Vjerujem da u prisjećanju na 
prošla vremena,  Voćanci vide koliko su se pomoći 
povećale.

Jeste li zadovoljni smjerom razvoje Općina 
Donja Voća?

- Vjerujem da je smjer kojim se razvijamo 
dobar i ispravan. Treba vratiti naše iseljenike, a 
mladima ponuditi razlog za ostanak u Voći. Za to 
je nužno osigurati radna mjesta. Razvoj turizma 
kojem svjedočimo, dobar je smjer jer na taj način 
nećemo uništiti krajobraz i onečistiti prirodu, 

a opet ćemo omogućiti mještanima da imaju 
dodatne izvore prihoda i zapošljavanja u turizmu. 
Naši poljoprivrednici imat će gdje prodavati svoje 
proizvode. Širokopojasni Internet u našu će Voću 
dovesti investitore, ali one u gospodarske grane koje 
ne zagađuju okoliš. Naši mladi imat će gdje raditi. 
Da, zato sam zadovoljan smjerom kojim se razvija 
Voća. I zbog toga treba nastaviti zacrtanim smjerom i 
projekte koji su započeti treba završiti.

Kako komentirate to da je naše Vijeće od 2019 
godine imalo 10 vijećnika?

- Teško je to komentirati. Osobe koje su se 
kandidirane na listama i bile izabrane nakon 
odlaska g. Darka Patrčevića i prestanka njegovog 
mandata, nisu ozbiljno shvatile svoju ulogu i obavezu 
dužnu prema njihovim biračima. Zaista je čudno, 
i definitivno nije korektno prema cijeloj općini, 
a posebno prema ljudima koji su ih birali, da se u 
koaliciji HSS-SDP nisu mogli dogovoriti o svojemu 
vijećniku u Vijeću. Zbog toga smo imali i određenih 
formalnih problema, a i upite Ministarstva uprave. 
Ljudi su legitimno izabrani na Izborima 2017. 
godine, ali u Vijeću ne sjede. Dakle, nisu ispunili ni 
obavezu prema kandidacijskoj listi ni obavezu prema 
svim Voćancima. To nije bilo korektno i ne služi im 
na čast.

“S načelnikom Jurgecom 
odlično smo surađivali”

JOSIP VINCEK, predsjednik Općinskog vijeća
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Centralni trg u Donjoj Voći već godinama 
željno iščekuje uređenje i revitalizaciju 
prostora, primjerenu središtu manjeg mjesta. 
Istovremeno su Voća i Voćanci godinama tražili 
način da velikanu hrvatskog naivnog slikarstva, 
Slavku Stolniku, odaju zasluženo priznanje tu 
gdje je rođen.

Uskoro će Voća dobiti novi trg, a Slavko 
Stolnik zasluženu galeriju u svojem rodnom 
mjestu. Idejna su rješenja općinskog središta 
i Galerije,  predstavljena  30.travnja. O 
najboljem će rješenju odlučivati Stručno 

povjerenstvo.
U Stručnom su povjerenstvu izv.prof.art. 

Tomislav Buntak, dekan Akademije likovnih 
umjetnosti Sveučilišta u Zagrebu i predsjednik 
Hrvatskog društva likovnih umjetnika, izv.
prof.art. Alen Novoselec, prodekan za upravu 
i financije Akademije likovnih umjetnosti 
Sveučilišta u Zagrebu i član Upravnog odbora 
Hrvatskog društva likovnih umjetnika, dr.sc. 
Viki Jakaša Borić, povjesničarka umjetnosti, 
viša stručna savjetnica – konzervatorica u 
Konzervatorskom odjelu u Zagrebu i članica 

Stručnom povjerenstvu su predstavljena dva idejna rješenja uređenja i 
izgradnje centralnog trga s Galerijom Slavko Stolnik

Voća dobiva novi trg i 
Galeriju Slavko Stolnik

Društva povjesničara umjetnosti Hrvatske, 
Vladimir Malogorski, uspješan varaždinski 
poduzetnik, jedan od najvećih i najvažnijih 
kolekcionara umjetnina u Hrvatskog, 
poznavatelj umjetnosti i mecena umjetnika, 
doc. art. Robert Geček , pročelnik Odjela za 
multimediju Sveučilišta Sjever i arhitekt Veljko 
Milisavljević.

Povjerenstvo je pregledalo idejna rješenja 
i čekaju se ocijene,  Cilj je dobiti 
najkvalitetnije funkcionalno, 
racionalno, provedivo i 
održivo rješenja. Rješenje 
treba sagledati kompletni 
prostor trga s okolnim 
prostorom i ostavštinom 
Slavka Stolnika. Odabrano 
rješenje također mora 
omogućiti funkcionalan, 
kvalitetan i sadržajno 
kreativan boravak mještana i 
gostiju u ovom javnom prostoru. 
Zbog svojeg smještaja, podno prekrasne 
barokne crkve sv. Martina biskupa, prema 
predloženom se projektu, prostor trga planira 
urediti na način da se, osim već postojećih 
vizura trga prema prilaznoj prometnici, iste 
otvore i prema crkvi koja svojim tornjem 
dominira mjestom i okolicom. Prostor valja 
oplemeni kvalitetnijom izgradnjom i povezati 
ga u jednu ambijentalno uređenu funkcionalnu 
cjelinu.

- Ovaj će projekt unaprijediti vizualni 
identitet općine, a trg s galerijom pridonijeti će 
turističkoj ponudi i daljnjem razvoju Voće. Trg 
ćemo urediti kao glavno, središnje mjesto Voće. 
Uz Galeriju Slavko Stolnik, koja predstavlja 
njegov središnji dio, sam će trg imati sadržaje 
javne, turističke i uslužne namjene. Zaista sam 
zadovoljan predloženim idejnim rješenjima. 
Kad Stručno povjerenstvo objavi svoje mišljenje, 

dobit ćemo  kvalitetno arhitektonsko i 
funkcionalno rješenje. Pritom 

će se voditi računa o 
postojećim ambijentalnim 

vrijednostima ovog 
prostora i povijesnoj 
važnosti našeg umjetnika 
svjetskog glasa - Slavka 
Stolnika - rekao je 

načelnik Jurgec i dodao:
- Radi se o jednom od 

najznačajnijih projekata u 
Voći. Izuzetno smo ponosni što su 

važnost ovog projekta prepoznali i članovi 
Stručnog povjerenstva, vrhunski stručnjaci iz 
svojih područja. Čast nam je da smo u Voći 
ugostili izv.prof.art. Tomislava Buntaka i izv.
prof.art. Alena Novoseleca te  dr.sc. Viki Jakašu 
Borić, koji su dali svoj stručni doprinos ovom 
projektu.

Slavko Stolnik, velikan hrvatskog naivnog 
slikarstva u Voći je, gdje je i rođen, inspiriran 
domaćim motivima iz svakodnevnog života 

stvorio većinu svojih najboljih likovnih djela.
- Naivna umjetnost jedno je od najvećih 

blaga Voće, a naš najveći umjetnik zaslužio je da 
se njegova djela predstave uj reprezentativnom 
prostoru. Stolnikova umjetnička djela neobične 
ljepote, za voćansku će Galeriju Slavko Stolnik 
darovati Vladimir Malogorski. Ne postoje riječi 
hvale kojima mogu izraziti zahvalu gospodinu 
Malogorskom od mene osobno i od mještana 
Voće na ovoj velikoj gesti - istaknuo je načelnik 
Jurgec.

Vladimir Malogorski je, kaže načelnik, kao 
vrhunski poznavatelj umjetnosti, vrlo rano 
prepoznao Stolnikov talent. Umjetnika je, kaže, 
vjerojatno poznavao bolje nego itko.

Vladimir Malogorski je u svojoj knjizi 
„Dječak s kolutom ili moj život s umjetnicima“ 
napisao „Slavko Stolnik je u svojem rodnom 
mjestu zaslužio barem galeriju, ako ne i muzej.“

- Galerija Slavko Stolnik je početak, ali 
ne i kraj naših aktivnosti na promociji našeg 
najvećeg mještanina u zemlji i u svijetu! U 
potpunosti se slažem i s njegovom izjavom 
„Ne rađaju se svaki dan slikari poput Slavka 
Stolnika, Ivana Generalića, Ivana Rabuzina. 
Bog – ili priroda – dao nam je te genije, a mi to 
ne koristimo.“ Doista, ne rađaju nam se svaki 
dan ovakvi talenti. Zbog toga sam presretan 
i ponosan što ćemo u njegovoj rodnoj Voći, 
zahvaljujući g.Malogorskome, imati djela 
Slavka Stolnika.“

I Robert Geček, pročelnik Odjela za 

„Naivna umjetnost jedno 
je od najvećih blaga Voće, 
a naš najveći umjetnik 
zaslužio je da se njegova djela 
predstave u jednom ovakvom 
reprezentativnom prostoru.“

Krunoslav Jurgec

Početak 
aktivnosti na 

promociji našeg 
najvećeg mještanina 
u zemlji i u svijetu

NEVIĐENI TURISTIČKI POTENCIJAL

>>
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multimediju Sveučilišta Sjever, podržava 
inicijativu otvaranja Galerije Slavko Stolnik u 
Donjoj Voći, Kako kaže, on misli da ovaj kraj 
zaslužuje odati priznanje umjetnicima koji su u 
njemu  rođeni.

-  Time se otvara neviđeni turistički 
potencijal, ali napominjem da treba sustavno 
izgraditi ne samo objekte nego i cijelu vizualnu 
priču koja će privlačiti ljude iz cijelog svijeta 
da posjete ovaj lijepi kraj. Prije svega tu mislim 
na Špilju Vindiju kojoj se u bliskoj budućnosti 
treba posvetiti jako puno pažnje. Krenulo se u 
dobrom smjeru, idejni projekt trga i galerije 
je jako dobro zamišljen i nadam se da će se 
realizirati u što skorijem vremenu – rekao je.

U predloženim se rješenjima prostor trga 

povezuje kaskadim hortikulturno uređenim 
prostorom, s vanjskim stubištem s parkiralištem 
podno crkve. Preko njega se uređenim pješačkim 
putem stiže i do glavnog ulaza u crkvu.

Raspored planirane izgradnje na trgu, 
planiran je na način da se viša izgradnja 
translatira iz vizure prema crkvi sa centralnog 
trga. Kao vanjska obloga dominira opeka kao 
autohtoni materijal u kombinaciji sa staklom. 
Kao dodatni oblikovni element, koji vizualno 
ujedinjuje cijeli prostor koristi se drvo, u vidu 
lameliranih nosača ostakljenog trijema koji se 
proteže od prostora galerije kroz cijeli prostor 
dograđenog dijela zdravstvene stanice. Na taj 
je način formirana oblikovno povezana cjelina 
koja definira budući prostor trga, oslobađa nove 
i kvalitetnije vizure, a sve prizemne sadržaje 
u kojima dominira novoplanirani prostor 
galerije, otvara prema svima koji će se jednoga 
dana odlučiti posjetiti ovaj kraj.

„Ne postoje riječi hvale kojima 
mogu izraziti zahvalu g. 
Malogorskom od mene osobno 
i od mještana Voće na ovoj 
velikoj gesti.“

Krunoslav Jurgec

>> Načelnik Jurgec i Vijeće

Suradnja s Predsjednikom Vijeća, g. Vincekom, kao 
i s većinom Vijećnika je bila korektna i zadovoljavajuća. 
Možda bih izvodio gđu. Jovanović i g. Tocko, kao one 
koji su većinom bili protiv svega, a da nit’ sami nisu 
znali protiv čega su.

Inicijative i sugestije koje su Vijećnici davali uvijek 
su bile s moje strane uzete na znanje i analizirane, a one 
korektne su bile i implementirane. Stoga se na ovom 
mjestu zahvaljujem Predsjedniku vijeća g. Vinceku 
kao i svim Vijećnicima na onome što su učinili za našu 
općinu, što su prepoznali i podržali projekte koje sam 
predlagao, kao i onima koji to nisu činili, kao što je 
to činila gđa. Jovanović u slučaju kada je bila protiv 
financiranja komunalne gradnje, postavljanja javne 
LED rasvjete te kupnje novog vatrogasnog vozila.
Kao načelnik u svom trećem mandatu,  moram reći 
da je suradnja sa ovim sazivom Vijeća bila u pravilu 
korektna, ako se izuzme ponašanje i dilentantizam gđe. 
Jovanović kao predvodnice revolucionarske struje koja 
je formirana na socijalnim mrežama te kojekakvim 
kutcima naše općine.

Vijeće je imalo 31 sjednicu i konstruktivno smo 
raspravljali o mnogim stvarima. U mnogo čemu se 
nismo slagali, a ljudima je najpoznatiji slučaj iz 2019. 
godine kada Vijeće nije na prvoj sjednici usvojilo moj 
prijedlog Proračuna. No razum i dijalog su prevladali 
kako će to biti i buduće!

Mogu reći da je ovaj saziv Vijeća bio prilično 
zanimljiv  i po mnogo čemu jedinstven. Prije svega, po 
koaliciji HSS-SDP, na čijoj je listi bila i kandidatkinja 
za načelnicu gđica. Šteković. Naime, ona je 2017. 
godine kao kandidatkinja liste HSS-SDP, nakon što 
nije pobijedila na izborima za načelnika, bila izabrana 
u Vijeće Općine Donja Voća.

No, činjenica je da je naše Vijeće koje broji 11 
članova, od 2019. godine i odlaska g. Patrčevića iz 
Vijeća,  bilo Vijeće s 10 članova. Višekratno smo 
upozoravali HSS i SDP da sa svoje liste odaberu člana 
koji će zamijeniti g. Patrčevića, no to naravno nisu 
učinili.

No, činjenica je da je naše Vijeće koje broji 11 
članova od 2019. godine i odlaska g. Patrčevića iz 
Vijeća bilo Vijeće s 10 članova. Višekratno smo 
upozoravali HSS i SDP da sa svoje liste odaberu člana 
koji će zamijeniti g. Patrčevića, no to naravno nisu 
učinili.

Na kraju mandata Općinskog vijeća Općine Donja Voća u ovom sazivu, pitali smo načelnika Jurgeca kako je 
surađivao s Vijećem

( g. Patrćević istupio je iz Vijeća 2019. godine)

Kulminacija svega je bila kad smo morali odgoditi 
30. sjednicu Vijeća jer nije bilo kvoruma. Naime tri 
su vijećnika bila tad poslovno odsutna, dva se nisu 
ispričala, a 11 vijećnika od 2019. godine ni nemamo. 
Sjednica je bila odgođena jer koalicija HSS-SDP nije 
željela ispuniti svoju obavezu prema Zakonu i biračima 
koji su ih birali. U opasnost je došla i zadnja sjednica, 
kad se također čekao zadnji vijećnik da se može održati 
sjednica i poslati u Vladu Republike Hrvatske ovjerena 
dokumentacija za odobrenje zaduženja, temeljem 
izglasanog Proračuna i plana financiranja ključnih 
projekata. Tako smo zamalo ostali bez potvrda za novo 
vatrogasno vozilo koje je, fala Bogu, sad u garaži. Morali 
bi čekati gradnju dogovorenih prometnica i ostalih 
objekata koje smo planirali u Proračunu i za koje će 
nam odobrenje financiranja i zaduženja odobriti sama 

Vlada Republike Hrvatske, ali prije toga Ministarstvo 
financija. Srećom da su ostali Vijećnici odgovorni 
i staloženi ljudi koji svoja predizborna obećanja ali i 
preuzete obaveze poštuju i izvršavaju!

 I to ne bi bilo samo po sebi čudno,  da se ista osoba 
s iste liste nije i sad, ponovno, kandidirala za načelnika 
Općine. Iskreno, ne razumijem gđicu. Šteković. Što 
misli, kako bi Voćanci trebali shvatiti njezin potez 
da je izigrala povjerenje koje su joj svojim glasom 
dali.  Dobiveno je povjerenje tako olako bacila, a 
sada ponovo traži novo. Čime misli da je tako nešto 
zaslužila?  Odgovornošću i radom za Općinu sigurno 
nije. Stoga,  uz gore poslanu zahvalu bivšim članovima 
Vijeća poruka i onima koji će to postati: Svojih se 
obaveza danih na izborima treba držati, jer ljudi znaju 
nagraditi ili kazniti one koji ih jednom prevare i izdaju.

KOLIKO SMO RADILI ZA VOĆANCE I VOĆU 
Pregled dolazaka vijećnika na sjednice Vijeća
R.BR. VIJEĆNIK BROJ PRISUSTVOVANJA

1 IVAN BANFIĆ 28

2 JADRANKA JAKOPEC 30

3 ZLATKO KANJIR 25

4 STJEPAN BOLČEVIĆ 25

5 SILVA HRŽENJAK 29

6 STANKO TOCKO 22

7 DANIJEL ŠTEKOVIĆ 29

8 DARKO PATRČEVIĆ 3

9 JOSIP VINCEK 26

10 JOSIP CINGESAR 24

11 TANJA JOVANOVIĆ ŠINCEK 22
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Gradonačelnik Novog Marofa, Siniša Jenkač, 
od prošle je godine saborski zastupnik, član 
četiri saborska odbora i Nacionalnog vijeća za 
praćenje korupcije i kriminala te predsjednik 
međuparlamentarne suradnje između Hrvatske 
i Japana. Obzirom da si je zastupnik Jenkač dao 
u zadaću zagovarati interese hrvatskog sjevera u 
parlamentu, porazgovarali smo s njim o tome za 
Voćanski list.

Kako saborski zastupnik može pomoći kraju 
iz kojeg dolazi?

- U prilici smo aktualizirati određene teme 
preko odbora u kojima sam član. To su odbori za 
poljoprivredu, graditeljstvo, promet. Pomažem i 
pri je povezivanju ljudi, ustanova i organizacija, 
ubrzavanje procesa. Primjerice, u poljoprivredi 
smo aktualizirali prekomjeran utjecaj divljih 
svinja na poljoprivrede usjeve. Ljudi iz našeg 
su me kraja upozorili na problem i održana je 
tematska sjednica, na kojoj je dogovorena izrada 
međunarodne studije iz koje bi se izrodila rješenja. 
Osiguranje plaćati paušalno na pamet, a čija cijene 
iz godine u godine raste,  nema smisla. Previše je 
i vukova i čagljeva, koji rade štetu. Uz klimatske 
promjene i premalo lovaca, a  velike zaštite 
namnožili su se. Nije cilj povećavati odstrel, ali 
čak i u dozvoljenoj kvoti, nema tko ustrijeliti ih. 
Dogovarao sam s Marijanom Petir i tematsku 
sjednicu na temu pčelarstva. Potom, udruge koje 
se bave humanitarnim radom, pokušavaju preko 
mene brže stupiti u kontakt s ministarstvom 

socijalne politike, mladih i demografije... Potom, 
lobiram za veća ulaganja u ceste na području naše 
izborne jedinice...

Imate li namjeru i kako pomoći Općini 
Donja Voća, jedinoj u županiji u prvoj, najnižoj 
skupini razvijenosti?

- Jasno da namjeravam. U suradnji s načelnikom 
Jurgecom, učiniti ću sve što je u mojoj moći da 

otvorim vrata, povežem... I osobno se poznajemo, 
znam da su mu namjere prema općini sasvim čiste 
i spremam sam maksimalno pomoći u vezi bilo 
kakvih kontakata.

Ide li Općina Donja Voća u dobrom smjeru?
- Naravno. Budući da je to mala općina i općina 

kilometarski najudaljenija od nekog centra. I 

od Grada Ivanca, još više od Varaždina. Takve 
općine nije jednostavno voditi. Ne može pružiti 
svojim sumještanima ono što može jedan veći 
grad. Mogu to shvatiti, jasna mi je problematika 
malih općina. Teško je svakom selu osigurati sve 
potrebno. Građani trebaju biti svjesni prednosti i 
mana mjesta gdje žive. Drago mi je da je Kruno 
predvodnik velikog projekta širokopojasnog 
Interneta.

 Što mislite o projektu i njegovoj važnosti?
- Izuzetno je to ozbiljan projekt i svaka mu 

čast što ga se prihvatio. Čestitam na hrabrosti. 
Njemu i partnerima želim svu sreću i nadam se 
da će smoći sva sredstva bez problema. Omogućiti 
takvo što ruralnom kraju velika je stvar. Osobito 
u vrijeme pandemije, kad omogućuje nesmetani 
rad od kuće.

Je li Voća po Vama turistički atraktivna 
destinacija?

- Svakako je. Kao što rekoh, takve općine 
imaju svoje prednosti i mane. Mane su da nemaš 
kazalište, koncertne dvorane ili kulturni centar jer 
ga nema ni smisla imati. Ali zato imaš prekrasnu 
prirodu, brege, gorice, udaljen si od užurbanosti. 
Doći tu i imati lijep smještaj u kućama za odmor, 
vrhunski je doživljaj. To jest budućnost ruralnog 
turizma. Urbani turisti koji žele odmor, ne žele 
Novalju ili Crikvenicu. Žele svoj mir i intimna 
druženja. Sauna i jacuzi šlag su na torti. Još kad 
im se organiziraju šetnje, bicikliranje... to je vrh. 
Požele li, pak, more, za tri su sata na obali. Gosti 

„U suradnji s načelnikom 
Jurgecom, učiniti ću sve što 
je u mojoj moći da otvorim 
vrata, povežem... I osobno 
se poznajemo, znam da su 
mu namjere prema općini 
sasvim čiste i spremam sam 
maksimalno pomoći u vezi 
bilo kakvih kontakata.”

„Općina Donja Voća je mala 
općina o kojoj se daleko čuje i 
za koju se zna u nacionalnim 
okvirima.“

Jurgec je osebujan ali i 
veliki pozitivac koji se 
bori za svoju malu općinu

INTERVJU: SINIŠA JENKAČ, saborski zastupnik

Važno je postići to da i ti mali, budeš prepoznatljiv između ovih velikih. Iskoristiti svoje prednosti. Ne se truditi 
biti Lepoglava ili Ivanec, nego biti svoj. Nekad je mještanima teško to shvatiti, ali oni koji znaju shvaćaju o 
čemu je riječ. Iskorištavati svoje komparativne prednosti i to je to. Koliko vidim, baš tim putem Kruno Jurgec i 
vodi Općinu Donja Voća.

ruralnog turizma tako i razmišljaju. Pandemija 
je pokazala da se možeš odmarati, biti izoliran, a 
to je danas i prednost. Sve sad ovisi o vlasnicima 
imanja, klijeti, a potom dolazi pomoć općine, 
grada i države. Osnova je stvoriti pozitivno okružje 
i da ljudi budu svjesni mogućnosti pristojne 
dodatne zarade. Mnogi objekti koji zjape prazni, 
klijeti i velike vikendice kakve smo nekad imali 
običaj raditi, mogu dobiti novu svrhu. Prilika 
je to oplemeniti mrtvi kapital i stvoriti dodanu 
vrijednost. Imamo nekoliko kuća za odmor i na 
novomarofskom području. Dosta smo promovirali 
taj vid turizma, pa kad su ljudi vidjeli da jednima 
ide, pokušali su i oni. I svi danas dobro rade, s 
njima surađuju i OPG-ovi.

Mislite li da Jurgec dobro vodi Općinu?
- Kruno je specifičan načelnik, drugačiji je od 

drugih. Osebujan je u svakom slučaju, ali u toj 

je osebujnosti pozitivac i bori se za svoju malu 
općinu. Stalno smišlja nove stvari i bori se za 
općinu. Ne dobije li koliko misli da zaslužuje, 
spreman se posvaditi na mrtvo ime, što nekad i nije 
zdravo, ali to je njegov stil borbe za dobru stvar. 
Za dobro općine Donja Voća. Vodi prekograničnu 
općinu i ušao je u neke projekte u koje se ni puno 
veći ne usude ući. Odradio je stvari koje Voća ne 
bi dobila da netko poput njega nije na čelu, netko 
tko je uvjeren da mala općina zaslužuje jednako 
kao i velike i tko je hrabar i tvrdoglav boriti se.

Vi imate Rabuzina, Voća Stolnika. Što mislite 
udružiti ih na izložbama?

- Dobra ideja. Obojica poznatih slikara. 
Stolnik pritom i vrlo osebujan. Uvijek smo 
spremni ugostiti Stolnika i njegova djela u našem 
Kulturnom centru Ivan Rabuzin. Pripremamo 
i nova ulaganja kako bismo dobili prostor za 

stalni postav Rabuzina, ali i za izlaganje drugih 
umjetnika. Poziv Voći za izlaganje djela Slavka 
Stolnika u našem Kulturnom centru je uvijek 
otvoren.

Imate veliko iskustvo s Marofom, mislite li da 
Voća može istim afirmativnim putem?

- Štoviše. Mislim da već jest na tom putu. Rade 
se zanimljivi i vrijedni projekti. Općina Donja 
Voća je mala općina o kojoj se daleko čuje i za 
koju se zna u nacionalnim okvirima. Važno je 
postići to da i ti mali, budeš prepoznatljiv između 
ovih velikih. Iskoristiti svoje prednosti. Ne se 
truditi biti Lepoglava ili Ivanec, nego biti svoja. 
Nekad je mještanima teško to shvatiti, ali oni koji 
znaju shvaćaju o čemu je riječ. Iskorištavati svoje 
komparativne prednosti i to je to. Koliko vidim, 
baš tim putem Kruno Jurgec i vodi Općinu Donja 
Voća.

JENKAČ O JURGECU:
Odradio je stvari koje Voća ne bi dobila da netko poput njega nije na čelu, netko tko je 
uvjeren da mala općina zaslužuje jednako kao i velike i tko je hrabar i tvrdoglav boriti se. 
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„ŽIVOT KAKAV ŽELIM, ZAŽELIM DONJU VOĆU“

Udruga Mentor potpisuje ugovor 
vrijednosti 928.600,00 kuna

Udruga za socijalne aktivnosti i potporu pri 
zapošljavanju Mentor, ovih će dana s Ministarstvom 
rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike 
i Hrvatskim zavodom za zapošljavanje, Uredom za 
financiranje i ugovaranje projekata Europske unije,  
potpisati Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava 
vrijednosti 928.600,00 kuna.

Kroz projekt „Život kakav želim, zaželim Donju 
Voću“  zaposliti će se 10 nezaposlenih žena iz područja 
općine Donja Voća. Posao će dobiti dugotrajno 
nezaposlene žene, starije od 50 godina, sa završenim 
SSS ili NKV stupnjem obrazovanja.

Te se žene teže zapošljavaju, a udruga Mentor 
ovim će im projektom pomoći da dobiju početnu 

podršku za rad i stvaranje boljih uvjeta za sebe i svoja 
domaćinstva. Prije zapošljavanja zaposlenice  će u 
ustanovama koje posjeduju potrebna ovlaštenja i 
dozvole za obrazovanje steći i  potrebno obrazovanje 
. Svaka će od njih brinuti o minimalno šest  starih, 
nemoćnih ili osoba upotrebi.. Na taj će način kroz 
ovaj projekt ukupno 60 osoba dobiti kvalitetnu 
svakodnevnu skrb u vlastitom domu.

Žene će im pomagati u obavljanju svakodnevnih 
životnih potreba - kuhanju, čišćenju, družiti će se s 
njima,, čitati im, razgovarati, donositi lijekove...

Udruga Mentor i Općina Donja Voća već dugi niz 
godina samostalno ili u suradnji s drugim institucijama 
i subjektima, provode projekte koji su usko vezani 

uz brigu za stare i nemoćne, kao i zapošljavanje 
dugotrajno nezaposlenih žena. Ovaj je projekt nastavak 
dosadašnjih projekata, što pokazuje da u općini 
Donja Voća postoje potrebe i za pomaganjem teže 
zapošljivim ženama i za poboljšanjem životnih uvjeta 
starijih i nemoćnih osoba. Najbitnije je za istaknuti 
da će žene nakon ove edukacije i radnog iskustva biti 
u znatno povoljnijem položaju na tržištu rada. Posao 
mogu potražiti i biti će educirane dobiti ga, u nekim 
od ustanovama koje se brinu o skrbi i njezi osoba koje 
se nisu u mogućnosti brinuti za sebe. Po završetku 
projekta planira ih se aktivirati da nastave s radom 
ili ih potaknuti da otvore svoja slobodna zanimanja. 
Općina će im pomoći da povuku bespovratna sredstva 
ili da samostalno počnu s pružanjem ovakvih ili sličnih 
usluga.

Bespovratna sredstva osigurana su iz Državnog 
proračuna Republike Hrvatske (15%) i iz Europskog 
socijalnog fonda (85%).

Partneri udruzi Mentor na ovom su projektu 
Općina Donja Voća, Hrvatski zavod za zapošljavanje, 
Regionalni ured Varaždin, koji će pomoći u 

Osposobljavanje i zapošljavanje 10 žena koje će se brinuti o ukupno 60 osoba s područja naše općine.

•	 Zaželi-faza II: 458.600,00 kuna za 
educiranje i zapošljavanje 5 žena 
koje će se brinuti o 30 korisnika

•	 Usluge usmjerene na povećanje 
kvalitete života i zaštite starijih 
osoba s područja Općine Donja 
Voća: 108.000,00 kuna

•	 Život kakav želim, zaželim 
Donju Voću: 928.600,00 kuna za 
educiranje i zapošljavanje 10 žena 
koje će se brinuti o 60 korisnika

ODOBRENI PROJEKTI MENTORA 
I OPĆINE U 2021.GODINI:

identifikaciji nezaposlenih žena i objavi prijave potrebe 
za radnikom. Tu je i  Centar za socijalnu skrb Ivanec, 
koji će u ovom projektu pomoći u identifikaciji 
krajnjih korisnika.

Ovaj projekt, uz dosad već završene i ugovorene 
projekte Općine i udruge Mentor, pokazatelj je, 
kako  kontinuiranog uspješnog povlačenja sredstava 
preko natječaja EU fondova i nadležnih ministarstava, 
tako i  i kontinuirane brige o osobama koje se teže 
zapošljavaju te starijim i nemoćnim osobama s 
područja Općine Donja Voća.

Naime, početkom ove godine, Udruga Mentor 
je s Ministarstvom rada, mirovinskog sustava, 
obitelji i socijalne politike potpisala ugovor o dodjeli 
financijskih sredstva za provedbu projekta Usluge 
usmjerene na povećanje kvalitete života i zaštite starijih 
osoba s područja Općine Donja Voća. Vrijednost 
projekta  u prvoj je godini provedbe 108.000,00 kuna.

Također, udruga Mentor je partner na projektu 
„ZAŽELI –  faza II“, gdje je Općina Donja Voća 
kao nositelj,  početkom ove godine s Ministarstvom 
rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike 
te Hrvatskim zavodom za zapošljavanje potpisala  
Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava u iznosu od 
458.600,00 kuna. 

Do ove je godine kroz zajedničke programe Općine 
i udruge Mentor zaposleno 11 žena, koje su brinule 
o 60 korisnika. Ukupna vrijednost bespovratnih 
sredstava koje su Općina i udruga Mentor dobile je 
1.848.219,91 kuna.

Udruga je 2015. i 2016. godine provodila i projekt 
Mentor,  kroz koji je edukacije za lakše pronalaženje 
posla i samozapošljavanje prošlo 162 polaznika.

Ukupna vrijednost projekta bila je 502.000,00 kn.

Zaželi biti uključena 
- faza II ide dalje

NASTAVLJAJU SE DOBRE STVARI

Polaznice stručnog osposobljavanja u projektu 
Zaželi biti uključena – faza II  stručnu praksu 
obavljaju i u OPG-u Šipek Darko u Novoj Vesi 
Petrijanečkoj.

Uz stručnu pomoć vlasnika OPG-a pripremaju 
eko presadnice jagoda za slijedeću sadnju.  
OPG Šipek proizvodi jagode, trešnje, jabuke, 
šparoge, rajčicu, krastavce, papriku, poriluk, 
kelj, kelj pupčar, grah, zelje, cvjetaču, brokulu, 
salatu, špinat, matovilac, mladi luk, češnjak, 
blitvu, rotkvicu, mahune. Tijekom cijele godine 
proizvodi i bučino ulje na ekološki način.

Nakon završetka stručnog osposobljavanja, 
održati će se  dodjela diploma u našoj Etno 
hiži . Tu će, uz polaznica iz općine Donja 
Voća, prisustvovati i drugi polaznici programa 
osposobljavanja za proizvođača poljoprivrednih 
kultura na ekološki način kroz verificirani 
program te predstavnici provoditelja programa iz 
Pučkog otvorenog učilišta Krapina.
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Što znači znati pripremiti projekt i onda to 
prijaviti na natječaje najbolje se može vidjeti iz 
ovog prikaza. Radi se o cesti koja je bila glavna 
prometnica nekada u općini Donja Voća, a koja je 
zanemarivana od 70ih godina prošlog stoljeća kad 
su asfaltiranjem drugih okolnih dionica, ovu cestu 
stavili u drugi plan. No, ovo je jedina dionica 
kojom se može u Donju Voću doći ravnicom i koja 
nema uspone. To je zimi važno za teretni promet 
i osobne automobile.  Zbog toga se kao prioritet 
u rješavanju prometnih pitanja u općini, ulaskom 
u EU te pristupom kohezijskim fondovima, 
financiranje i rješavanje ove „zaboravljene“ ceste 
postavilo kao stvar od prvenstvenog interesa.

- Ta je cesta puno puta bila spomenuta i 
diskutirana, no još se više puta koristila kao 
poruga i podsmjeh mojem radu. Mnogi nisu 
bili svjesni što govore i kako grubo griješe kada 
me prozivaju za ovu cestu. Govore da „samo 
obećavaš“ da je i ovo propalo kao i „sve drugo“ 
i puno toga drugoga kaj su si mnogi dopustili 
reći. No, ja sam cijelo vrijeme šutio, šutio i trpio 
te time dosad našoj Općini ušparao više miljuna 
kuna. A sad je cesta dobila građevinsku dozvolu i 
vrijeme ja da se o tome malo progovori - pojasnio 
je načelnik Jurgec.

Samo je projektiranje, zajedno s evidentiranjem 
stvarnog stanja predmetnih nerazvrstanih cesta u 
katastru,  s ishođenjem potrebnih posebnih uvjeta 
građenja, potvrda na glavni projekt, građevinske 
dozvole te s imovinsko pravnim poslovima prava 
služnosti bio posao koji je ukupno trajao više 
od  pet godina. Sad je priveden kraju i Općina 
ima mogućnost cestu prijaviti na prvi natječaj 

Ruralnog razvoja, konkretno mjere 7.4.1  Dosad 
se napravilo puno posla koji mnogima nije vidljiv, 
no to je osnova i ključ, temelj bilo koje gradnje 
i financiranja EU projekata. Bez toga svega 
bi projekt u startu bio odbačen na natječaju.  
Općina je sad u prilici kandidirati višemilijunsku 
gradnju prometnice u općini Donja Voća,  koja 
će mještane koštati 0 kn. U stopostotnom bi se 
iznosu financirala iz EU fondova.

- Moram reći da ovo može napraviti samo onaj 
koji zna i koji ima viziju, ali i koji je spreman 
godinama trpjeti raznorazne laži i uvrede na 
svoj račun.  Kad sam 2013. godine stajao na 
„Maričinoj ledini“  gdje smo se kao djeca sanjkali 
i gledao prekrasan općinski pejzaž, vidio sam 
novi vatrogasni/društveni dom, novoobnovljenu 
zgradu NK Vindija, obnovljenu školu i sportsku 
dvoranu, obnovljenu crkvu, novu općinsku 
zgradu i galeriju Slavka Stolnika, rotor u Donjoj 
Voći, cestu koja vodi od Donje Voće prema Ivancu 
i koja ide ispod Bahunjskog, Martana, Jakopca i 
izlazi na ŽC u Belščakima. Stajao sam na ledini 
i vidio sam tu SPORTSKI PARK HRVATSKIH 
BRANITELJA s vrhunskim igralištem. Kada 
sam to rekao ljudima,  naravno da su se smijali,  
možda će se neki smijati i sad ovom tekstu. No, 
pogledajte što je od toga napravljeno pa onda 
razmislite još jednom treba li se smijati ili je 
možda vrijeme za reći hvala i pohvaliti učinjeno. 
Napravilo se nije sve kaj smo planirali no bude 
se, radimo na tome, radim - prisjetio se načelnik 
Jurgec početaka i dodao:

- Da bi se ono što je tada vidjela moja mašta 
pretvorilo u cestu koju će svi rado svi koristiti, 

trebalo je do danas učiniti sljedeće: 
1. Provesti evidentiranje stvarnog stanja 

nerazvrstanih cesta u katastru na temelju 
geodetskog elaborata izvedenog stanja

2. Izraditi opis i prikaz zahvata u prostoru
3. Ishoditi posebne uvjete građenja na temelju 

opisa i prikaza zahvata u prostoru
4. Izraditi glavni projekt
5. Ishoditi  potvrdu na glavni projekt
6. Riješiti imovinsko pravne poslove - prava 

služnosti
7. I na kraju ishoditi i dobiti građevinsku 

dozvolu. – nabrojio je veliki posao načelnik.
Za kompletirati svu potrebnu dokumentaciju 

za projekt trebale su godine rada. Trebalo je 
riješiti imovinsko pravne odnose s više od 
950 vlasnika ili suvlasnika, na česticama koje 
su većinom nesređene.  Zahvat na kojemu je 
predviđena izgradnja svih dionica, nalazi se na 
13 katastarskih čestica, a susjednih je oko 400  
s više od 950 vlasnika i suvlasnika, ali važno je 
spomenuti većinom s nesređenim katastrima i 
gruntovnicama.

- Da bi ljudi shvatili što to znači uzet ću samo 
zadnji primjer kad smo morali dobiti suglasnost 
od troje vlasnika čestica. Tad su dvojica dala 
Općini pravo i potpisala suglasnost, a jedan,  g. 
Stanko Kokot, nije htio dati svoju suglasnost. 
On je tražio i Općina mu je isplatila 5.000,00 kn 
za to. Zamislite koliko bi  novaca bilo potrebno 
i kad bismo uopće mogli dobiti dozvolu da smo 
morali svakome isplatiti samo 5.000,00 kn kako 
smo g. Kokotu?! Ovako na brzinu,  govorimo o 
pet milijuna kuna, plus ostali troškovi, dakle više 

Napokon: Dobivena građevinska dozvola, slijedi gradnja
NAČELNIK JURGEC O CESTA KOJA OPĆINI ŽIVOT ZNAČI

„Godinama trpim razna podbadanja i uvrede i to prije svega oni, koji će od ove dionice imati najveću korist. 
Nisam posustao i nakon pet godina mogu s ponosom reći ‘imamo cestu koja spremna čeka prvi natječaj mjere 
7.4.1.’ te ćemo se vrlo brzo voziti ovom prekrasnom dionicom O tome ja govorim, svi su pošteni, pametni i 

svi sve znaju i mogu,  no kad treba nešto učiniti 
ili se barem minimalno uključiti -  nema nikog.  
Tad sve ostaje na načelniku Jurgecu,  koji nam 
je ionako za sve kriv, pa može biti i za to!

Potpuno neskromno i bez ikakvog 
ustezanja mogu reći  -  da mene nije bilo, 
od ove građevinske dozvole i prilike da se u 
prvom idućem natječaju, ugovori i izgradi ova 
prekrasna dionica najmodernije prometnice u 
našoj Općini, ne bi bilo niti ‘P’.

Sad je moje veselje i sreća neizmjerna. Ne  
samo radi ovog uspjeha već i radi one šačice 
‘poštenih’ koji su me godinama blatili i radi ove 
ceste i razvlačili po Facebooku.

Na kraju ću ponoviti : Nije bitno što se 
govori, već kaj se govori i istina je spora ali 
dostižna. Čovjek koji radi nema se čega sramiti, 
a u mojem radu će ponovo mnogi uživati.

•	 ukupno je 6 dionica
•	 dionica 1 je glavna i ona povezuje 

županijsku cestu ŽC2101 na početku 
zahvata sa županijskom cestom ŽC2056 
na kraju zahvata

•	 ostalih 5 dionica (krakova) povezuje 
glavnu dionicu 1 sa postojećim 
nerazvrstanim cestama, odnosno 
naseljima Bahunjsko, Martani, Kraljsko, 
Jakopci, Belščaki

•	 ukupna dužinu svih dionica je 3.863 m
•	 glavna dionica 1 dužine je 2.680 m
•	 ukupna duljina ostalih dionica (krakova) 

je  1183 m i to (dionica 2 – 74,0 m, 
dionica 3 – 426 m, dionica

•	 4 – 232 m, dionica 5 – 286 m, dionica 
6 – 165 m)

•	 širina kolnika (kolovoza) glavne dionice 
1 je 5,5 m

•	 širina kolovoza ostalih dionica (krakova) 
je 3,5 m

Krunoslav Jurgec

CESTA U BROJKAMA:

Na ovoj cesti namjerno,  iz sigurnosnih razloga.  nisu projektirane biciklističke staze nego biciklističke trake (u nivou sa kolnikom) 
i to samo na dionici 1, a širina iznosi 1,8 m (dakle to je asfaltirana površina ceste koja je označena i namijenjena biciklistima, no u 
slučaju izvanrednih prometnih situacija ona se može i koristiti, što je puno bolje i sigurnije od uzdignutih površina rubnjacima).
Uz cijelu dužinu su odvodni kanali čija širina varira ovisno o dubini, a osnovna širina svih kanala po dnu iznosi 50 cm.
Važno je naglasiti  da je na svim prometnicama projektirana javna rasvjeta te oborinska cestovna kanalizacija na mjestima gdje 
nije bilo prostora za otvorene oborinske jarke. Na svim dionicama su rezervirani koridori za opremanje cesta sa svom potrebnom 
komunalnom infrastrukturom (elektroenergetski kabelski vod, DTK mreža, plinovod, vodoopskrbna mreža te sanitarna 
kanalizacijska mreža).

nego će koštati cesta… To je trebalo znati i pitam 
se jesu li ljudi svjesni tko je i kako to napravio? 
-  govori načelnik Jurgec o problemima s kojima se 
susretao pri projektiranju i dodaje:

- Ovom se prilikom zahvaljujem g. Mariu 
Čretnom i g. Slavku Komesu na razumijevanju 

i potpisivanju suglasnosti za cestu koju će oni 
najmanje koristiti. No, onaj koji će od te ceste 
imati najviše koristi, i to ne samo od korištenja, 
nije smatrao poštenim i časnim ustupiti dio 
svojeg zemljišta Općini bez naknade – zaključio 
je načelnik Jurgec.
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Tradicijska Voćanska hiža, smještena na 
vrhu brežuljka Gruntišće, preuređena je u 
virtualnu Zagorsku voćansku hižu, čije uređenje 
je sufinancirano sredstvima Europske unije 
kroz projekt DETOX SLO-HR98. Ukupna 
vrijednost projekta DETOX za Donju Voću, bila 
je 109.939,00 eura, od čega je iz EU fondova 
financirano 85%, a preostalih 15% sufinanciralo 
je Ministarstvo regionalnog razvoja s 80%  i 
Općina Donja Voća s 20 posto.

Uređenju etno hiže  financijski je s 110.000,00 
kn pomoglo i Ministarstvo kulture.

Rezultat projekta je nova turistička atrakcija 
- etno hiža, koja je s pripadajućim inventarom 
tipičan primjer osnovnog oblika ruralne 
arhitekture sjeverozapadnog dijela Hrvatskog 
zagorja. Ona je uz pomoć naših domaćih ljudi 
uređena tradicionalnim namještajem i ima tri 
prostorije - veliku sobu, hodnik i „črnu“ kuhinju 
te drveni pod i zemljane zidove.

Završetak uređenja multimedijskih sadržaja 
pomoglo je Ministarstvo turizma s 320.000,00 
kuna, a ukupna vrijednost projekta bila je oko 
milijun kuna.

Život Voćanaca prije sto godina, prikazan je 
kroz multimediju, tehnologiju kakvu danas traže 
turisti. Njima se na taj način nudi jedinstveni spoj 
tradicije i moderne tehnologije.

- Prolaze godine, Voća se mijenja a godine 
odnose sa sobom uspomene na najmilije, sjećanja 
na ognjišta i kućišta naših djedova i baka te 
njihove običaje. Želio sam spasiti dio naše baštine 
od zaborava pa smo osmislili ovaj jedinstveni 
projekt i prijavili ga na dostupne natječaje. I evo, 
uspjeli smo urediti ovu staru Voćansku hižu, koja 
je sad temelj na kojem sakupljamo i spašavamo 
od zaborava dijelove naše prošlosti. Prikupili smo 
stare predmete i ovdje se posebno zahvaljujem 
svim mještanima koji su dali svoj doprinos - 
fotografije, dio namještaja... i kroz njih opisali 
jedinstveni život naših starih Voćanaca -  prisjetio 
se načelnik Jurgec početaka projekta.

- Danas je etno hiža, zajedno sa svim zapisima 
koji su proizašli iz projekta Detox, najveća 
riznica kulturne baštine Voće. Na našoj ćemo 

Društveni prostor, vinski podrum 
i kušaonica vina spremni za goste

POVIJEST VOĆE SAČUVANA OD ZABORAVA

baštini i dalje marljivo raditi, jer još je priča koje 
nisu ispričane. Još je zaboravljenih predmeta i 
neoživljenih običaja. I sve ćemo njih i nadalje 
marljivo sakupljati i čuvati od zaborava za buduće 
naraštaje.

Svjedoci smo kako iz dana u dan ostaju 
napuštena seoska imanja, a sa njima u zaborav 
odlaze i običaji, priče, zanati i predmeti koji su 
stvarale generacije prije nas. Projekt je to važan 
za buduće naraštaje, ali je vrijedan i za naše 
mještane danas. Jer, razvojem turizma otvaraju 
se radna mjesta i mogućnosti dodatne zarade za 
naše mlade, za ljude koji sada žive na Voći.

Nakon što je Općina završila prvu fazu, 
uređenje virtualne etno hiže, krenulo se s drugim 
dijelom projekta – s uređenjem objekta 
uz etno hižu.

Stari je objekt Općina 
preuredila u društveni prostor, 
vinski podrum i kušaonicu 
vina. Uređen je i parking. 
Ministarstvo regionalnog 
razvoja i fondova Europske 
unije sufinanciralo je ovaj dio s 
300.000,00 kuna. 

 Voća je tako dobila vrijedan 
objekt koji čuva i promiče kulturnu baštinu 
Voćanskog kraja, ali i turističku atrakciju za 
domaće i strane posjetitelje. Etno hiža će biti 
okosnica budućeg ruralnog razvoja i važan 
prostor za stanovnike Voće.

Turistička 
atrakcija za 

domaće i strane 
posjetitelje

„Želio sam spasiti dio 
naše baštine od zaborava 
pa smo osmislili ovaj 
jedinstveni projekt i 
prijavili ga na dostupne 
natječaje“

Načelnik Jurgec

Najveća riznica kulturne 
baštine Voće
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poplave.
Ove će  godine u čišćenje kanala i vodotoka, 

Općina uložiti gotovo 400.000,00 kuna, za što je 
već proveden postupak nabave i sklopljen ugovor. 
Radovi su već u tijeku. Velika je ulaganja Općina 
imala i proteklih godina. Tako su, primjerice, 2020.
godine izvedeni radovi vrijedni oko 375.000,00 kuna, 
a 2019.godine oko 300.000,00 kuna.

Svibanj 2021.

Izdavač: Općina Donja Voća

Uređuje: gotalmedia j.d.o.o.

Naklada: 700 primjeraka 

Tisak: Grafoprom Lepoglava
Voćanski list

Općina Donja Voća godinama je imala zapuštene 
kanale i vodotoke. Mnogi se nisu čistili više desetaka 
godina, a neki čak i dulje od četiri desetljeća! 

No, korita potoka i kanala moraju se održavati da 
bi bili protočniji, čime se sprečava njihovo razlijevanje 
i plavljenje.

- Nakon godina zapuštenosti kanala i vodotoka, 
a stanje koje sam zatekao bilo je alarmantno i na 
sramotu našoj Općini, pokrenuo sam niz projekata 
i uputio brojne zahtjeve Hrvatskim vodama za bolju 
regulaciju protoka potoka i kanala na području 
naše općine. No, stvari koje su godinama ranije 
zanemarivali, nisu se mogle riješiti preko noći. 
Ipak, izuzetno sam zadovoljan učinjenim za mojeg 
mandata. Hrvatske vode odobrile su naše zahtjeve 
a i Općina je sa svoje strane i u skladu sa svojim 
mogućnostima također ulagala. Upravo zahvaljujući 
zajedničkoj suradnji Općine i Hrvatskih voda danas 
imamo uređene vodotoke u našoj općini, a istim 
tempom nastavljamo i ove godine – rekao je načelnik 
Jurgec.

Hrvatske vode su od 2017. do 2020.godine u 
općini Donja Voća obavile radove u vrijednosti preko 
dva milijuna kuna. U ovoj godini planiraju radove na 
potoku Voća, na dvije lokacije duljine dva kilometra  
te radove na potoku Vindija. Ukupna vrijednosti 
radova je 358.100,00 kuna. Pritom, Hrvatske vode će 
s 50.000,00 kuna sufinancirati izradu koncepcijskog 
rješenja sustava odvodnje za općinu Donja Voća.

Uz Hrvatske vode i Općina je sama financirala 
čišćenje kanala i vodotoka. Pokosi su se čistili od 
zaraslog grmlja i drveća, vadili su se panjevi, radio 
se iskop te profiliranje presjeka i utvrđivanje stijenki 
kanala, radili su se propusti i drugi radovi. Sve to 
kako bi se povećao prihvat oborinske vode i spriječile 

U četiri godine više 
od tri milijuna kuna

ČIŠĆENJE KANALA I VODOTOKA

„Zahvaljujući zajedničkoj suradnji Općine i Hrvatskih voda danas imamo uređene vodotoke u našoj općini“

„Stanje koje sam zatekao bilo 
je alarmantno i na sramotu 
našoj Općini.“

Krunoslav Jurgec

Hrvatske vode su od 2017. do 2020.godine u općini 
Donja Voća obavile radova u vrijednosti preko dva 
milijuna kuna!

U ovoj će 
godini u čišćenje 

kanala i vodotoka 
Općina uložiti gotovo 

400.000,00 
kuna


